

ИЗВЕШТАЈ СА XII БЕОГРАДСКИХ ДЕРМАТОЛОШКИХ ДАНА

У Београду, у „Сава“ центру су 17. и 18. новембра 2006. године одржани XII Београдски дерматолошки дани (БДД) са међународним учешћем у организацији Института за дерматовенерологију Клиничког центра Србије.

Програм симпозијума је био веома разноврстан. Предавања по позиву су одржали наши и страни еминентни стручњаци из области дерматовенерологије, са изношењем савремене терапије и бројних савремених дијагностичких и терапијских метода. У оквиру саопштења су изнети савремени аспекти дерматоза и новије терапијске могућности. Прикази случајева су најбогатији део овог симпозијума. Аутори приказују ретке дерматозе, ређе синдроме, удружености различитих дерматоза и/или дерматоза и других болести, нове дијагностичке поступке, као и приказ нових терапијских модалитета. Посебно место је дато постер презентацијама, о којима се на крају симпозијума дискутовало.

Сателитских симпозијума са комерцијалним предавањима је било неколико, са посебно обрађеним терапијским проблемима акне вулгарис “Акне у фокусу” и изношењем искустава о примени ретиноида у лечењу ове хроничне дерматозе. Затим, примена воћних киселина у дерматологији, са спонзорством Еурофарм-а. Посебна пажња је посвећена предавању “Elidel у атопијском дерматитису у 2006” због велике ефикасности pimecrolimus-а у лечењу ове све чешће дерматозе. Такође, изнети су резултати мултицентричне студије о повољним ефектима медицинске неге коже “Еудерин препаратима...”.

Новина је ове године у програму БДД-а сесија “Која је ваша дијагноза?” конципирана тако да аудиторијум на основу изнетих анамnestичких, клиничких и дијагностичких података и процедура поставља дијагнозу, што је наишло на одличан пријем публике. Радило се о веома ретким клиничким манифестацијама. У другом делу је кроз приказ болесника указано на значај дермоскопије и могућности ране детекције меланома.

У раду је кроз две постер презентације (ауторски и коауторски рад), учешће узео и потписник ових редова. Приказани радови су веома добро прихваћени од учесника симпозијума.

БДД се иначе традиционално одржавају сваке године у Београду, у новембру, са наизменичном организацијом ИДВ КЦ Србије и Клинике за кожне и полне болести ВМА, осим у години када се организује Конгрес дерматовенеролога.

Доц. др Милијана Релић